

ZEDAR



Introductie

Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze producten. Lees de gebruiksaanwijzing van je nieuwe Zedar Föhnborstel zorgvuldig door en bewaar deze goed. Volg ten allen tijde de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact op via info@zedar.eu.

De Zedar Föhnborstel is een föhn, krulborstel en stijltang in-één. Geschikt voor elk haartype en dikte dankzij 3 blaasstanden, waaronder een koude-lucht stand. De borstel heeft een keramische coating zodat je haar beschermd is tegen directe hitte. Ionische technologie voorkomt statisch en droog haar. Halveer de tijd die je nodig hebt voor droog en glanzend haar zonder pluis met maximaal volume.

Waarschuwingen en veiligheidsinstructies

Lees de onderstaande instructies goed door voordat je de Zedar 3 in 1 Föhnborstel gebruikt.

Bij de eerste keer gebruik is het belangrijk om de instructies zorgvuldig door te nemen. Let op de risico's en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van de 3 in 1 Föhnborstel kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn aangesloten.

Dit apparaat is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen) met een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen ervaring of kennis over het apparaat hebben. Gebruik van het apparaat is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

Gebruik de 3 in 1 Föhnborstel alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je stroomnet, voor je de 3 in 1 Föhnborstel aansluit.

De 3 in 1 Föhnborstel is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik de 3 in 1 Föhnborstel niet voor commerciële doeleinden.

Laat de 3 in 1 Föhnborstel NIET onbeheerd achter wanneer deze in gebruik is.

Haal de 3 in 1 Föhnborstel NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de 3 in 1 Föhnborstel altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan sprake, gebruik de 3 in 1 Föhnborstel dan niet en raadpleeg de klantenservice.

Dompel de 3 in 1 Föhnborstel niet onder water of andere vloeistoffen.

Doe de 3 in 1 Föhnborstel niet in de vaatwasser.

Stel de 3 in 1 Föhnborstel niet bloot aan mogelijke waterspatten en gebruik de Föhnborstel nooit in het bad, in de douche, in of bij een wasbak of andere bakken met water en bij of op water of vocht. Mocht het apparaat toch in het water vallen:

Haal meteen de stekker uit het stopcontact,

Houd je handen uit de buurt van het water,

Zorg ervoor dat de Föhnborstel door een gekwalificeerde elektricien wordt nagekeken op eventuele schade voordat je de Föhnborstel weer gebruikt.

Als je de Föhnborstel in de badkamer gebruikt, haal dan altijd de stekker uit het stopcontact als je de Föhnborstel niet gebruikt omdat de aanwezigheid van water en/of vocht een gevaar kan zijn, ook als de Föhnborstel uit staat.

Gebruik nooit een elektrisch apparaat dat buiten heeft gelegen of ondergedompeld is geweest in water.

Zorg er altijd voor dat de Föhnborstel niet nat is en gebruik hem nooit met natte handen.

Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat je de Föhnborstel schoonmaakt.

Gebruik de Föhnborstel niet buiten en gebruik of bewaar hem altijd in een droge omgeving.

Gebruik geen accessoires die niet aangeraden worden door de producent. Deze kunnen een gevaar vormen voor de gebruiker en de Föhnborstel beschadigen.

Beweeg de Föhnborstel niet door aan het snoer te trekken. Zorg ervoor dat het snoer nergens achter kan blijven haken. Draai het snoer niet om het apparaat heen en buig het snoer niet.

De metaalachtige en keramische onderdelen worden heet wanneer je de Föhnborstel gebruikt. Vermijd enig contact met de huid om brandwonden te voorkomen. Zorg ervoor dat het snoer niet in contact komt met de platen wanneer je het apparaat gebruikt.

De borstel wordt heet. Raak dit deel niet aan als de Föhnborstel aan staat.

Zorg ervoor dat je jezelf niet brandt als je de Föhnborstel gebruikt.

Haal de stekker uit het stopcontact als je de Föhnborstel niet gebruikt of even neerlegt.

Gebruik geen spanningsomvormer bij het gebruik van de Föhnborstel.

Gebruik de Föhnborstel niet als de filter aan de achterkant ontbreekt. Blokkeer de luchtopening niet en plaats het apparaat niet op of bij een zachte ondergrond die de luchtopening kan blokkeren.

Gebruik en bewaar de 3 in 1 Föhnborstel buiten het bereik van alle kinderen.

Ontvangen van verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je hem ontvangt. Licht de leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, neem dan contact op met de leverancier. Bewaar de beschadigde onderdelen ten alle tijden.

Inhoud verpakking

3 in 1 Föhnborstel van Zedar.

1 x handleiding.

Instructies voor gebruik

Gebruik

TIP: gebruik de Föhnborstel op handdoek droog haar voor het beste en snelste resultaat. Haal daarna een kam door het vochtige haar en haal de klitten eruit.

1. Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je stroomnet, voor je de 3 in 1 Föhnborstel aansluit.

2. Doe de stekker in het stopcontact en zet de knop op de gewenste stand.

3. Verdeel het haar in vier vlakken en haarklemmen. Föhn ieder vlak van onder naar boven en pak niet te dikke plukken.

Gladde blowouts: Plaats de Föhnborstel dichtbij de haarwortels en borstel naar beneden richting de haarpunten.

Volumineuze blowouts; Plaats de Föhnborstel dichtbij de haarwortels, houdt de borstel daar 2 á 3 seconden vast en borstel naar beneden richting de haarpunten.

Punten die naar binnen krullen; Plaats de Föhnborstel over de haarpunten voor 2 á 3 seconden en draai de borstel vervolgens naar binnen.

4. Herhaal op de overige secties.

5. zet de Föhnborstel uit en haal de stekker uit het stopcontact. Laat de borstel afkoelen voordat je deze op een droge plek opbergt.

Onderhoud en reiniging

Onderhoud

De Föhnborstel is bijna onderhoudsvrij. Houd de luchtopeningen en ventilatiegaten vrij van stof, vuil en haarlak. Als het snoer gedraaid is, trek deze dan weer recht.

Reinigen

Als de Föhnborstel toe is aan een reinigingsbeurt, haal dan eerst de stekker uit het stopcontact. Veeg de buitenkant schoon met een schone doek. Verwijder stof, pluis en vuil uit de lucht- en ventilatiegaten met een kleine borstel of een kleine stofzuiger. Was de Föhnborstel niet met water en laat geen vocht of vuil in de borstel komen wanneer je deze schoonmaakt.

Opslag

Haal de stekker uit het stopcontact als je de Föhnborstel niet gebruikt en zorg ervoor dat je Föhnborstel eerst laat afkoelen. Bewaar de Föhnborstel op een droge, schone plek. Bewaar de Föhnborstel niet in extreem hoge of lage temperaturen. Wikkel het snoer nooit om het apparaat heen, dit kan ervoor zorgen dat het snoer beschadigd of afbreekt. Ga voorzichtig met het snoer om en trek niet aan het snoer, draai het snoer niet en zet niet te veel druk op het snoer. Zeker niet als de stekker in het stopcontact zit.

Weggoien – Recyclen

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere wereld. Gooi het apparaat dus niet weg bij het normale huisvuil maar lever het in bij een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

Service en garantie

Indien je service of informatie over het product nodig hebt. Mail dan naar info@zedar.eu.

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen als garantie bewijs en de garantie dient binnen de periode van 2 jaar na aankoopdatum geldend worden gemaakt.

Let op de garantie geldt niet:

Bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie.

Voor een slijtage onderhevige onderdelen

Voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was

Bij defecten door eigenschuld van de klant

Bij schade door derden.

Disclaimer

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van reden.

Introduction

Thank you for choosing one of our products. Read the instructions for use of your new Zedar Hair Dryer Brush carefully and keep them well. Always follow the safety instructions for safe use. If you have any questions about the product, please contact info@zedar.eu.

The Zedar Hair Dryer Brush is a hair dryer, curling brush and straightener in one. Suitable for every hair type and thickness thanks to 3 blowing settings, including a cold-air setting. The brush has a ceramic coating so that your hair is protected against direct heat. Ionic technology prevents static and dry hair. Halve the time you need for dry, shiny, frizz-free hair with maximum volume.

Warnings and safety instructions

Read the instructions below carefully before using the Zedar 3 in 1 Hair Dryer Brush.

When using for the first time, it is important to read the instructions carefully. Please note the risks and consequences associated with misuse of the 3 in 1 Hair Dryer Brush which may result in personal injury and damage to the device or products connected to it.

This device is NOT suitable for people (including children) with physical or mental disabilities, or people who have no experience or knowledge of the device. Use of the device is only permitted if a supervisor is present who is responsible for the safety of the user.

Use the 3 in 1 Hair Dryer Brush only for the purposes indicated in this manual.

Make sure that the mains voltage indicated on the type designation plate corresponds to that of your mains before connecting the 3 in 1 Hair Dryer Brush.

The 3 in 1 Hair Dryer Brush is designed and intended for private use. Do not use the 3 in 1 Hair Dryer Brush for commercial purposes.

DO NOT leave the 3 in 1 Hair Dryer Brush unattended when in use.

DO NOT disassemble, repair or restore the 3 in 1 Hair Dryer Brush. This could damage the device. For your own safety, these parts should only be replaced

by authorized service personnel. Always send the 3 in 1 Hair Dryer Brush to the service center for repairs to avoid damage and personal injury.

Check both the power cord and plug regularly for signs of damage or wear and, if this is the case, do not use the 3 in 1 Hair Dryer Brush and consult customer service.

Do not immerse the 3 in 1 Hair Dryer Brush under water or other liquids.

Do not put the 3 in 1 Hair Dryer Brush in the dishwasher.

Do not expose the 3 in 1 Hair Dryer Brush to possible splashes of water and never use the Hair Dryer Brush in the bath, in the shower, in or near a sink or other containers with water and near or on water or moisture. If the device does fall into water:

Immediately remove the plug from the socket,

Keep your hands away from the water,

Make sure the Hair Dryer Brush is inspected by a qualified electrician for any damage before using the Hair Dryer Brush again.

If you use the Hair Dryer Brush in the bathroom, always unplug the power cord when you are not using the Hair Dryer Brush because the presence of water and/or moisture can be a hazard, even when the Hair Dryer Brush is turned off.

Never use an electrical appliance that has been left outside or immersed in water.

Always make sure that the Hair Dryer Brush is not wet and never use it with wet hands.

Always unplug the power cord before cleaning the Hair Dryer Brush.

Do not use the Hair Dryer Brush outdoors and always use or store it in a dry environment.

Do not use accessories not recommended by the manufacturer. These can pose a danger to the user and damage the Hair Dryer Brush.

Do not move the Hair Dryer Brush by pulling on the cord. Make sure the cord cannot get caught on anything. Do not twist or bend the cord around the appliance.

The metallic and ceramic parts become hot when you use the Hair Dryer Brush. Avoid any contact with the skin to avoid burns. Make sure that the cord does not come into contact with the plates when using the device.

The brush becomes hot. Do not touch this part when the Hair Dryer Brush is on.

Be careful not to burn yourself when using the Hair Dryer Brush.

Remove the plug from the socket if you are not using the Hair Dryer Brush or if you are putting it down for a while.

Do not use a voltage converter when using the Hair Dryer Brush.

Do not use the Hair Dryer Brush if the filter is missing at the back. Do not block the air vent or place the device on or near a soft surface that could block the air vent.

Use and store the 3 in 1 Hair Dryer Brush out of the reach of all children.

Receiving shipment

Please check that the contents of the package match the packing slip when you receive it. Notify the supplier if any parts are missing. If the equipment appears damaged, please contact us. Always keep the damaged parts.

Package contents

3 in 1 Hair dryer brush from Zedar.

1 x manual.

Instructions for use

Usage

TIP: use the hairdryer brush on towel-dried hair for the best and fastest results. Then run a comb through the damp hair and remove the tangles.

1. Make sure that the mains voltage indicated on the type designation plate corresponds to that of your mains before connecting the 3 in 1 Hair Dryer Brush.

2. Plug the plug into the socket and set the knob to the desired position.

3. Divide the hair into four sections and hair clips. Blow-dry each area from bottom to top and do not pick too thick strands.

Smooth blowouts: Place the hair dryer brush close to the hair roots and brush downwards towards the ends.

Voluminous blowouts; Place the hair dryer brush close to the hair roots, hold the brush there for 2 to 3 seconds and brush downwards towards the hair ends.

Points that curl inward; Place the hair dryer brush over the hair ends for 2 to 3 seconds and then turn the brush inwards.

4. Repeat on the remaining sections.

5. Turn off the Hair Dryer Brush and remove the plug from the socket. Allow the brush to cool before storing it in a dry place.

Maintenance and cleaning

Maintenance

The Hair Dryer Brush is almost maintenance-free. Keep air vents and ventilation holes free of dust, dirt and hairspray. If the cord is twisted, straighten it again.

Cleaning

If the Hair Dryer Brush needs cleaning, first remove the plug from the socket. Wipe the outside clean with a clean cloth. Remove dust, lint and dirt from the air and ventilation holes with a small brush or small vacuum cleaner. Do not wash the Hair Dryer Brush with water and do not allow moisture or dirt to enter the brush when cleaning it.

Storage

Unplug the Hair Dryer Brush when you are not using it and make sure you let the Hair Dryer Brush cool down first. Store the Hair Dryer Brush in a dry, clean place. Do not store the Hair Dryer Brush in extremely high or low temperatures. Never wrap the cord around the appliance, as this may damage or break the cord. Handle the cord carefully and do not pull, twist or put too much pressure on the cord. Certainly not when the plug is in the socket.

Dispose – Recycle

Think about the environment and contribute to a cleaner world. Therefore, do not throw away the device with the normal household waste, but hand it in at a collection point designated by the government for recycling.

Service and warranty

If you need service or information about the product. Send an email to info@zedar.eu.

We grant a 2-year warranty on our products. The customer must be able to show proof of purchase as proof of warranty and the warranty must be asserted within 2 years of the date of purchase.

Please note that the warranty does not apply to:

In case of damage caused by incorrect use or repair.

Parts subject to wear and tear

For defects of which the customer was aware at the time of purchase

In the event of defects due to the customer's own fault

In case of damage by third parties.

Disclaimer

Changes subject to change; specifications are subject to change without notice

Introduction

Merci d'avoir choisi l'un de nos produits. Lisez attentivement la notice d'utilisation de votre nouvelle brosse sèche-cheveux Zedar et conservez-la bien. Suivez toujours les instructions de sécurité pour une utilisation en toute sécurité. Si vous avez des questions sur le produit, veuillez contacter info@zedar.eu.

La brosse pour sèche-cheveux Zedar est à la fois un sèche-cheveux, une brosse à friser et un lisseur. Convient à tous les types et épaisseurs de cheveux grâce à 3 réglages de soufflage, dont un réglage air froid. La brosse est dotée d'un revêtement en céramique afin que vos cheveux soient protégés de la chaleur directe. La technologie ionique prévient les cheveux statiques et secs. La moitié du temps nécessaire pour des cheveux secs, brillants, sans frisottis et avec un maximum de volume.

Avertissements et consignes de sécurité

Lisez attentivement les instructions ci-dessous avant d'utiliser la brosse pour sèche-cheveux Zedar 3 en 1.

Lors de la première utilisation, il est important de lire attentivement les instructions. Veuillez noter les risques et les conséquences liés à une mauvaise utilisation de la brosse sèche-cheveux 3 en 1 pouvant entraîner des blessures corporelles et des dommages à l'appareil ou aux produits qui y sont connectés.

Cet appareil ne convient PAS aux personnes (y compris les enfants) souffrant d'un handicap physique ou mental, ni aux personnes qui n'ont aucune expérience ou connaissance de l'appareil. L'utilisation de l'appareil n'est autorisée qu'en présence d'un superviseur responsable de la sécurité de l'utilisateur.

Utilisez la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1 uniquement aux fins indiquées dans ce manuel.

Assurez-vous que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre secteur avant de connecter la brosse sèche-cheveux 3 en 1.

La Brosse Sèche-Cheveux 3 en 1 est conçue et destinée à un usage privé. N'utilisez pas la brosse sèche-cheveux 3 en 1 à des fins commerciales.

NE laissez PAS la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1 sans surveillance lors de son utilisation.

NE PAS démonter, réparer ou restaurer la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1. Cela pourrait endommager l'appareil. Pour votre propre sécurité, ces pièces ne doivent être remplacées que par du personnel de service agréé. Envoyez toujours la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1 au centre de service pour réparation afin d'éviter tout dommage et blessure corporelle.

Vérifiez régulièrement le cordon d'alimentation et la fiche pour détecter tout signe de dommage ou d'usure et, si tel est le cas, n'utilisez pas la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1 et consultez le service client.

Ne plongez pas la brosse pour sèche-cheveux 3 en 1 sous l'eau ou d'autres liquides.

Ne mettez pas la brosse sèche-cheveux 3 en 1 au lave-vaisselle.

N'exposez pas la Brosse Sèche-Cheveux 3 en 1 à d'éventuelles projections d'eau et n'utilisez jamais la Brosse Sèche-Cheveux dans le bain, sous la douche, dans ou à proximité d'un évier ou d'autres récipients contenant de l'eau et à proximité ou sur de l'eau ou de l'humidité. Si l'appareil tombe dans l'eau :

Retirez immédiatement la fiche de la prise,

Gardez vos mains éloignées de l'eau,

Assurez-vous que la brosse pour sèche-cheveux est inspectée par un électricien qualifié pour déceler tout dommage avant de réutiliser la brosse pour sèche-cheveux.

Si vous utilisez la brosse pour sèche-cheveux dans la salle de bain, débranchez toujours le cordon d'alimentation lorsque vous n'utilisez pas la brosse pour sèche-cheveux, car la présence d'eau et/ou d'humidité peut constituer un danger, même lorsque la brosse pour sèche-cheveux est éteinte.

N'utilisez jamais un appareil électrique laissé à l'extérieur ou immergé dans l'eau.

Assurez-vous toujours que la brosse pour sèche-cheveux n'est pas mouillée et ne l'utilisez jamais avec les mains mouillées.

Débranchez toujours le cordon d'alimentation avant de nettoyer la brosse du sèche-cheveux.

N'utilisez pas la brosse pour sèche-cheveux à l'extérieur et utilisez-la ou rangez-la toujours dans un environnement sec.

N'utilisez pas d'accessoires non recommandés par le fabricant. Ceux-ci peuvent constituer un danger pour l'utilisateur et endommager la brosse pour sèche-cheveux.

Ne déplacez pas la brosse du sèche-cheveux en tirant sur le cordon. Assurez-vous que le cordon ne puisse pas se coincer dans quoi que ce soit. Ne tordez pas et ne pliez pas le cordon autour de l'appareil.

Les parties métalliques et céramiques deviennent chaudes lorsque vous utilisez la brosse pour sèche-cheveux. Évitez tout contact avec la peau pour éviter les brûlures. Assurez-vous que le cordon n'entre pas en contact avec les plaques lors de l'utilisation de l'appareil.

La brosse devient chaude. Ne touchez pas cette partie lorsque la brosse pour sèche-cheveux est allumée.

Faites attention à ne pas vous brûler lorsque vous utilisez la brosse pour sèche-cheveux.

Retirez la fiche de la prise si vous n'utilisez pas la brosse pour sèche-cheveux ou si vous la posez pendant un certain temps.

N'utilisez pas de convertisseur de tension lorsque vous utilisez la brosse pour sèche-cheveux.

N'utilisez pas la brosse pour sèche-cheveux si le filtre est manquant à l'arrière. Ne bloquez pas la bouche d'aération et ne placez pas l'appareil sur ou à proximité d'une surface molle qui pourrait bloquer la bouche d'aération.

Utilisez et rangez la brosse sèche-cheveux 3 en 1 hors de portée de tous les enfants.

Réception de l'envoi

Veuillez vérifier que le contenu du colis correspond au bordereau d'expédition lorsque vous le recevez. Informez le fournisseur s'il manque des pièces. Si l'équipement semble endommagé, veuillez nous contacter. Conservez toujours les pièces endommagées.

Contenu du colis

Brosse sèche-cheveux 3 en 1 de Zedar.

1 manuel d'utilisation.

Mode d'emploi

Usage

CONSEIL : utilisez la brosse du sèche-cheveux sur cheveux essorés avec une serviette pour obtenir des résultats optimaux et plus rapides. Passez ensuite un peigne dans les cheveux humides et retirez les nœuds.

1. Assurez-vous que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre secteur avant de connecter la brosse sèche-cheveux 3 en 1.
2. Branchez la fiche dans la prise et réglez le bouton sur la position souhaitée.
3. Divisez les cheveux en quatre sections et pincez à cheveux. Séchez chaque zone de bas en haut et ne choisissez pas de mèches trop épaisses.

Des éruptions douces : placez la brosse du sèche-cheveux près des racines des cheveux et brossez vers le bas vers les pointes.

Éruptions volumineuses ; Placez la brosse du sèche-cheveux près des racines des cheveux, maintenez la brosse pendant 2 à 3 secondes et brossez vers le bas vers les pointes des cheveux.

Points qui s'enroulent vers l'intérieur ; Placez la brosse du sèche-cheveux sur les pointes des cheveux pendant 2 à 3 secondes, puis tournez la brosse vers l'intérieur.

4. Répétez sur les sections restantes.
5. Éteignez la brosse du sèche-cheveux et retirez la fiche de la prise. Laissez le pinceau refroidir avant de le ranger dans un endroit sec.

Entretien et nettoyage

Entretien

La brosse pour sèche-cheveux ne nécessite presque aucun entretien. Gardez les bouches d'aération et les trous de ventilation exempts de poussière, de saleté et de laque. Si le cordon est tordu, redressez-le à nouveau.

Nettoyage

Si la brosse du sèche-cheveux a besoin d'être nettoyée, retirez d'abord la fiche de la prise. Essayez l'extérieur avec un chiffon propre. Retirez la poussière, les peluches et la saleté des trous d'aération et de ventilation avec une petite brosse ou un petit aspirateur. Ne lavez pas la brosse pour sèche-cheveux avec de l'eau et ne laissez pas l'humidité ou la saleté pénétrer dans la brosse lors du nettoyage.

Stockage

Débranchez la brosse pour sèche-cheveux lorsque vous ne l'utilisez pas et assurez-vous de laisser d'abord la brosse pour sèche-cheveux refroidir. Rangez la brosse pour sèche-cheveux dans un endroit sec et propre. Ne rangez pas la brosse pour sèche-cheveux à des températures extrêmement élevées ou basses. N'enroulez jamais le cordon autour de l'appareil, car cela pourrait endommager ou casser le cordon. Manipulez le cordon avec précaution et ne tirez pas, ne tordez pas et n'exercez pas trop de pression sur le cordon. Certainement pas lorsque la fiche est dans la prise.

Jeter – Recycler

Pensez à l'environnement et contribuez à un monde plus propre. Par conséquent, ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères normales, mais déposez-le dans un point de collecte désigné par le gouvernement pour le recyclage.

Service et garantie

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations sur le produit. Envoyez un e-mail à info@zedar.eu.

Nous accordons une garantie de 2 ans sur nos produits. Le client doit être en mesure de présenter une preuve d'achat comme preuve de garantie et la garantie doit être invoquée dans les 2 ans suivant la date d'achat.

Veuillez noter que la garantie ne s'applique pas à :

En cas de dommages causés par une utilisation ou une réparation incorrecte.

Pièces sujettes à l'usure

Pour les défauts dont le client avait connaissance au moment de l'achat

En cas de défauts dus à la faute du client

En cas de dommages causés par des tiers.

Clause de non-responsabilité

Modifications sujettes à changement ; les spécifications sont sujettes à changement sans préavis

Einführung

Vielen Dank, dass Sie sich für eines unserer Produkte entschieden haben. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung Ihrer neuen Zedar-Haartrocknerbürste sorgfältig durch und bewahren Sie sie gut auf. Befolgen Sie stets die Sicherheitshinweise für eine sichere Verwendung. Wenn Sie Fragen zum Produkt haben, wenden Sie sich bitte an info@zedar.eu.

Die Zedar Haartrocknerbürste ist Haartrockner, Lockenbürste und Glätteisen in einem. Dank 3 Blaseinstellungen, darunter eine Kaltlufteinstellung, für jeden Haartyp und jede Haarstärke geeignet. Die Bürste verfügt über eine Keramikbeschichtung, sodass Ihr Haar vor direkter Hitze geschützt ist. Die Ionentechnologie verhindert statische Aufladung und trockenes Haar. Die Hälfte der Zeit, die Sie für trockenes, glänzendes, krauses Haar mit maximalem Volumen benötigen.

Warn- und Sicherheitshinweise

Lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie die Zedar 3-in-1-Haartrocknerbürste verwenden.

Bei der ersten Verwendung ist es wichtig, die Gebrauchsanweisung sorgfältig zu lesen. Bitte beachten Sie die Risiken und Folgen einer unsachgemäßen Verwendung der 3-in-1-Haartrocknerbürste, die zu Verletzungen und Schäden am Gerät oder daran angeschlossenen Produkten führen können.

Dieses Gerät ist NICHT für Personen (einschließlich Kinder) mit körperlichen oder geistigen Behinderungen oder Personen geeignet, die keine Erfahrung oder Kenntnisse mit dem Gerät haben. Die Nutzung des Gerätes ist nur in Anwesenheit einer Aufsichtsperson gestattet, die für die Sicherheit des Benutzers verantwortlich ist.

Verwenden Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste nur für die in dieser Anleitung angegebenen Zwecke.

Stellen Sie sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt, bevor Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste anschließen.

Die 3-in-1-Haartrocknerbürste ist für den privaten Gebrauch konzipiert und bestimmt. Verwenden Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste nicht für gewerbliche Zwecke.

Lassen Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste während des Gebrauchs NICHT unbeaufsichtigt.

Zerlegen, reparieren oder restaurieren Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste NICHT. Dies könnte das Gerät beschädigen. Zu Ihrer eigenen Sicherheit sollten diese Teile nur von autorisiertem Servicepersonal ausgetauscht werden. Schicken Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste immer zur Reparatur an das Servicecenter, um Schäden und Verletzungen zu vermeiden.

Überprüfen Sie sowohl das Netzkabel als auch den Stecker regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigung oder Abnutzung. Wenn dies der Fall ist, verwenden Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste nicht und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Tauchen Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

Geben Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste nicht in die Spülmaschine.

Setzen Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste keinem möglichen Spritzwasser aus und verwenden Sie die Haartrocknerbürste niemals in der Badewanne, in der Dusche, in oder in der Nähe eines Waschbeckens oder anderer Behälter mit Wasser und in der Nähe von oder auf Wasser oder Feuchtigkeit. Falls das Gerät dennoch ins Wasser fällt:

Ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose,

Halten Sie Ihre Hände vom Wasser fern,

Stellen Sie sicher, dass die Haartrocknerbürste von einem qualifizierten Elektriker auf etwaige Schäden überprüft wird, bevor Sie die Haartrocknerbürste erneut verwenden.

Wenn Sie die Haartrocknerbürste im Badezimmer verwenden, ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie die Haartrocknerbürste nicht verwenden, da das Vorhandensein von Wasser und/oder Feuchtigkeit eine Gefahr darstellen kann, selbst wenn die Haartrocknerbürste ausgeschaltet ist.

Benutzen Sie niemals ein Elektrogerät, das draußen gelassen oder in Wasser getaucht wurde.

Achten Sie immer darauf, dass die Haartrocknerbürste nicht nass ist und verwenden Sie sie niemals mit nassen Händen.

Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie die Haartrocknerbürste reinigen.

Benutzen Sie die Haartrocknerbürste nicht im Freien und verwenden oder lagern Sie sie immer in einer trockenen Umgebung.

Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird. Diese können eine Gefahr für den Benutzer darstellen und die Haartrocknerbürste beschädigen.

Bewegen Sie die Haartrocknerbürste nicht, indem Sie am Kabel ziehen. Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht irgendwo hängen bleiben kann. Verdrehen oder biegen Sie das Kabel nicht um das Gerät herum.

Die Metall- und Keramikteile werden heiß, wenn Sie die Haartrocknerbürste verwenden. Vermeiden Sie jeglichen Kontakt mit der Haut, um Verbrennungen zu vermeiden. Achten Sie darauf, dass das Kabel bei der Verwendung des Geräts nicht mit den Platten in Berührung kommt.

Die Bürste wird heiß. Berühren Sie diesen Teil nicht, wenn die Haartrocknerbürste eingeschaltet ist.

Achten Sie darauf, sich bei der Verwendung der Haartrocknerbürste nicht zu verbrennen.

Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie die Haartrocknerbürste nicht verwenden oder diese längere Zeit weglegen.

Verwenden Sie bei der Verwendung der Haartrocknerbürste keinen Spannungswandler.

Benutzen Sie die Haartrocknerbürste nicht, wenn der Filter auf der Rückseite fehlt. Blockieren Sie die Lüftungsöffnungen nicht und stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe einer weichen Oberfläche, die die Lüftungsöffnungen blockieren könnte.

Benutzen und bewahren Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Empfang der Sendung

Bitte überprüfen Sie bei Erhalt, ob der Inhalt des Pakets mit dem Lieferschein übereinstimmt. Benachrichtigen Sie den Lieferanten, wenn Teile fehlen. Sollte

das Gerät beschädigt erscheinen, kontaktieren Sie uns bitte. Bewahren Sie die beschädigten Teile immer auf.

Packungsinhalt

3 in 1 Haartrocknerbürste von Zedar.

1 * Handbuch

Gebrauchsanweisung

Verwendung

TIPP: Für die besten und schnellsten Ergebnisse verwenden Sie die Fönbürste im handtuchtrockenen Haar. Fahren Sie anschließend mit einem Kamm durch das feuchte Haar und entfernen Sie die Verfilzungen.

1. Stellen Sie sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt, bevor Sie die 3-in-1-Haartrocknerbürste anschließen.

2. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose und stellen Sie den Knopf auf die gewünschte Position.

3. Teilen Sie das Haar in vier Abschnitte und Haarspangen. Jede Stelle von unten nach oben föhnen und keine zu dicken Strähnen zupfen.

Sanftes Föhnen: Setzen Sie die Fönbürste nahe an die Haarwurzeln an und bürsten Sie nach unten zu den Spitzen hin.

Voluminöse Ausbrüche; Platzieren Sie die Haartrocknerbürste nahe an den Haarwurzeln, halten Sie die Bürste dort 2 bis 3 Sekunden lang und bürsten Sie nach unten in Richtung Haarspitzen.

Punkte, die sich nach innen krümmen; Legen Sie die Haartrocknerbürste für 2 bis 3 Sekunden über die Haarspitzen und drehen Sie die Bürste dann nach innen.

4. Wiederholen Sie dies für die restlichen Abschnitte.

5. Schalten Sie die Haartrocknerbürste aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. Lassen Sie die Bürste abkühlen, bevor Sie sie an einem trockenen Ort aufbewahren.

Wartung und Reinigung

Wartung

Die Haartrocknerbürste ist nahezu wartungsfrei. Halten Sie Lüftungsschlitze und Lüftungsöffnungen frei von Staub, Schmutz und Haarspray. Wenn das Kabel verdreht ist, richten Sie es erneut aus.

Reinigung

Wenn die Haartrocknerbürste gereinigt werden muss, ziehen Sie zunächst den Stecker aus der Steckdose. Wischen Sie die Außenseite mit einem sauberen Tuch sauber. Entfernen Sie Staub, Flusen und Schmutz mit einer kleinen Bürste oder einem kleinen Staubsauger aus den Luft- und Lüftungsöffnungen. Waschen Sie die Haartrocknerbürste nicht mit Wasser und lassen Sie beim Reinigen keine Feuchtigkeit oder Schmutz in die Bürste eindringen.

Lagerung

Trennen Sie die Haartrocknerbürste vom Stromnetz, wenn Sie sie nicht verwenden, und lassen Sie die Haartrocknerbürste zunächst abkühlen. Bewahren Sie die Haartrocknerbürste an einem trockenen, sauberen Ort auf. Lagern Sie die Haartrocknerbürste nicht bei extrem hohen oder niedrigen Temperaturen. Wickeln Sie das Kabel niemals um das Gerät, da dies zu Schäden oder Bruch des Kabels führen kann. Gehen Sie vorsichtig mit dem Kabel um und ziehen Sie nicht, verdrehen Sie es nicht und üben Sie keinen zu starken Druck auf das Kabel aus. Sicherlich nicht, wenn der Stecker in der Steckdose steckt.

Entsorgen – Recyceln

Denken Sie an die Umwelt und tragen Sie zu einer saubereren Welt bei. Werfen Sie das Gerät deshalb nicht in den normalen Hausmüll, sondern geben Sie es an einer von der Regierung ausgewiesenen Sammelstelle zum Recycling ab.

Service und Garantie

Wenn Sie Service oder Informationen zum Produkt benötigen. Senden Sie eine E-Mail an info@zedar.eu.

Auf unsere Produkte gewähren wir 2 Jahre Garantie. Als Garantienachweis muss der Kunde einen Kaufbeleg vorlegen können und die Garantie muss innerhalb von 2 Jahren ab Kaufdatum geltend gemacht werden.

Bitte beachten Sie, dass die Garantie nicht gilt für:

Bei Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Reparatur verursacht wurden.

Teile unterliegen einem Verschleiß

Für Mängel, die dem Kunden zum Zeitpunkt des Kaufs bekannt waren

Bei Mängeln, die auf eigenes Verschulden des Kunden zurückzuführen sind

Bei Schäden durch Dritte.

Haftungsausschluss

Änderungen vorbehalten; Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden

